Nemes Tihamér Nemzetközi Informatikai Tanulmányi Verseny, 2-3. korcsoport
3. forduló

DNS vizsgálat
Kutatók DNS szekvenciákat vizsgálnak. Minden DNS szekvencia leírható olyan karaktersorozattal, amely csak az A, C, G és T karaktereket, a báziselemek jelét tartalmazza. Azt szeretnék megtudni, hogy adott szekvencia esetén mekkora az a legkisebb K érték, hogy a szekvencia minden K hosszú összefüggő része tartalmazza mind a négy báziselemet.

Készíts programot, amely meghatározza azt a legkisebb K értéket, hogy a szekvenciában minden K hosszú összefüggő rész tartalmazza mind a négy báziselemet!

Bemenet 

A standard bemenet első és egyetlen sora a vizsgált S DNS szekvenciát tartalmazza, amely legfeljebb 20000 karakterből álló szöveg. 

Kimenet 

A standard kimenet első sorába azt a legkisebb K egész számot kell írni, amelyre teljesül, hogy a bemeneti szekvenciában minden K hosszú összefüggő rész tartalmazza mind a négy báziselemet! Ha valamely báziselem nem fordul elő a bemenetben, akkor az S hosszát kell kiírni!
Példa

	Bemenet
	Kimenet

	ACCGTTAA
	6


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

A tesztek 50%-ában a kódok legfeljebb 1000 karaktert tartalmaznak.

Szókereső

Egy rejtvényben az angol ábécé kisbetűit helyezik el egy mátrixban. Szavak a mátrix tetszőleges pozíciójából kezdődően olvashatók ki úgy, hogy minden karakterük után felfelé, balra, lefelé vagy jobbra lépünk egyet. A karaktermátrix bármely pozíciója csak egyszer használható fel.

Készíts programot, amely meghatározza, hogy adott szó hol helyezkedik el egy karaktermátrixban!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában a mátrix sorai és oszlopai száma van (1≤N≤10). A következő N sor mindegyikében N karakter írja le a karaktermátrix adott sorát. Az utolsó sorban a keresett szó található (legfeljebb 12 karakter, az angol ábécé kisbetűiből).

Kimenet 

A standard kimenet első sorába a 0 0 számpárt kell írni, ha a keresett szó nem található meg a karaktermátrixban! Ha megtalálható, akkor az első karaktere sor- és oszlopindexét kell kiírni! A második sorban a keresett szó hosszánál eggyel kevesebb betű legyen, rendre az F,B,L,J betűk, attól függően, hogy a következő betűhöz a karaktermátrixban merre kell eljutni! Több megoldás esetén bármelyik megadható.

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	4
alfa
baal
blmg
alom
alma
	2 2
LJF


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

Találkozások

Egy eseményen N ember vesz részt. Mindenkinek ismerjük az érkezési és távozási időpontját. Két ember akkor találkozik, ha van olyan időpont, amikor mindketten jelen vannak. Abban az esetben, ha valaki pont akkor távozik, amikor egy másik ember érkezik, akkor ők még találkoznak.

Készíts programot, amely megadja, hogy ki találkozott a legtöbb emberrel és hánnyal!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában az emberek száma van (1≤N≤200000). A következő N sorban egy-egy ember érkezési és távozási időpontja van (1≤Ei<Ti≤1000000). 

Kimenet 

A standard kimenet első sorába egy olyan ember E sorszámát kell kiírni, aki a legtöbb emberrel találkozott (több megoldás esetén bármelyiket)! A második sorba azon emberek száma kerüljön, akikkel az E sorszámú ember találkozott!

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	4
2 3
4 6
1 10
5 7
	3
3


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

Vásárlás

Egy üzem építése során M méter hosszú speciális csővezetéket kell építeni. N üzletben kapható megfelelő cső, mindegyikben egyféle méretben, tetszőleges darabszámban. 

Készíts programot, amely meghatározza azt a legkevesebb összeget, amennyiért megvásárolható a szükséges csőmennyiség és megad egy ilyen vásárlást!

Bemenet 

A standard bemenet első sora azon üzletek számát tartalmazza, ahol a szükséges cső kapható (1≤N≤100), a második szám pedig a megépítendő csővezeték hossza (1≤M≤1000). A további N sor mindegyike két egész számot tartalmaz, az első az üzletben kapható cső hossza (1≤Hi≤100), a második pedig az ára (1≤Ai≤1000). 

Kimenet 

A standard kimenet első sorába azt a legkevesebb összeget kell írni, amennyiért megvásárolható a szükséges csőmennyiség! A második sorba a kereskedők C száma kerüljön, akiktől a csöveket vásároljuk! A következő C sorba egy-egy kereskedő sorszáma és a tőle vásárolandó csövek száma kerüljön, tetszőleges sorrendben! Ha nem lehet pontosan M hosszat vásárolni, akkor az egyetlen sorba a 0 számot kell kiírni!

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	4 11
2 3
5 6
2 1
3 2
	6
2
3 4
4 1


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

A tesztek 50%-ában M≤50.

Vizitúra

Egy folyó vízgyűjtő területéről az összes folyó végül ebbe az egyetlen folyóba folyik bele, esetenként más folyókon keresztül. Ismerjük N folyóparti település távolságát a valamely folyó mentén szomszédos településektől. Tudjuk, hogy a folyók biztosan településeknél folynak bele másik folyóba, egy helyen akár több is. Vizitúrának nevezzük az olyan település felsorolást, amely szomszédos településeken át halad és minden folyószakaszt legfeljebb egyszer érint, akár folyásiránnyal szemben is haladhat.

Készíts programot, amely megadja a leghosszabb lehetséges vizitúra hosszát, valamint lehetséges kezdő- és végpontját!

Bemenet 

A standard bemenet első a települések száma van (1≤N≤100000). A következő N-1 sor mindegyikében két szomszédos település sorszáma (1≤Ai≠Bi≤N), ami azt jelenti, hogy a folyó itt az Ai településtől a Bi település felé folyik, valamint a távolságuk (1≤Ti≤1000) van.

Kimenet 

A standard kimenet első sorába a leghosszabb vizitúra hosszát kell írni! A második sorba a leghosszabb vizitúra kezdő- és végpontjának lehetséges sorszáma kerüljön!

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	10
2 1 3
3 1 1
6 4 2
4 2 6
7 5 1
5 2 5
8 7 9
9 6 6
10 2 8
	29
8 9


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB

A tesztek 50%-ában a kódok legfeljebb 1000 karaktert tartalmaznak.

Vonatok

A Kukutyin-Piripócs vasútvonalon N állomás van (a két végállomást is beleértve), minden két szomszédos állomás között egyetlen vágánnyal. Kukutyin az 1, Piripócs az N sorszámú. Ismerjük M vonat indulási idejét valamelyik végállomásról, az egyes állomásszakaszok megtételéhez szükséges időt, valamint az állomásokon az érkezés és indulás között eltöltendő minimális időt. Két szomszédos állomás közötti szakaszon egyszerre egyetlen vonat tartózkodhat, annak van elsőbbsége, amely hamarabb indulna (egyszerre indulás esetén a Kukutyinból jövőnek).

Készíts programot, amely meghatározza, hogy az M vonat mikor érkezik meg a végállomására!

Bemenet 

A standard bemenet első sorában az állomások száma (2≤N≤100), a vonatok száma (1≤M≤1000) és az egyes állomásokon töltendő minimális várakozási idő (1≤Perc≤10) van. A második sorban az N-1 állomásszakasz megtételéhez szükséges percek száma van (1≤Idői≤1000), az i. szám az i. és i+1. állomás közötti menetidő. A következő M sor egy-egy vonat indulási információját tartalmazza: az indulás helyét (H=1 – Kukutyin, H=2 – Piripócs), valamint az indulás időpontját percben (0≤Indi≤100000), indulási idő szerinti sorrendben.

Kimenet 

A standard kimenet M sorába egy-egy vonat érkezési információját kell kiírni, végállomásra érkezési idő szerinti sorrendben (egyszerre érkezés esetén előbb a Piripócsra érkezőt)! Az egyes sorok első száma 1, ha a vonat Kukutyinba érkezik, illetve 2, ha Piripócsra. A második szám az érkezési időpont, percben.

Példa

	Bemenet
	Kimenet

	4 4 5
20 10 30
2 0
1 5
2 40
1 52
	1 92
2 100
1 112
2 130


Korlátok

Időlimit: 0.2 mp.

Memórialimit: 32 MB


6. oldal 


